

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Potraviny

**Obstarávateľ:** Psychiatrická nemocnica

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 26.01.2022 09:23:12

**Zverejnené:** 26.01.2022 10:13:13

Dobrý deň,

chcem poprosiť o vysvetlenie bodu IV.2.6) v oznámení 4508 - MST.

Vopred veľmi pekne ďakujem.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Lehotu viazanosti ponúk je potrebné chápať ako časové obdobie, ktoré verejný obstarávateľ považuje za nevyhnutné na uplatnenie všetkých úkonov verejného obstarávateľa počas jej plynutia, až do uzavretia zmluvy. Význam lehoty viazanosti ponúk spočíva v jasnom stanovení ohraničeného obdobia, počas ktorého sú uchádzači svojou ponukou viazaní, tzn. v súlade s princípom transparentnosti je im jasne dopredu oznámená táto lehota, aby si mohli prispôsobiť a plánovať využitie svojich kapacít a zdrojov.

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 21.01.2022 08:20:07

**Zverejnené:** 21.01.2022 08:25:25

Dobry den,

prosim Vas, kde najdem sutazne dokumenty?

Este ich len budete zverejnovat?

Dakujem za odpoved

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Súťažné podklady boli zverejnené v dokumentoch zákazky.